
ATA DA 95ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO,

BIÊNIO 2018-2020

Aos dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte às 09h08, nas instalações

da Universidade do Trabalhador (UNITEN), Av. Gen. Osório, nº 1840, realizou-se a

95ª  Reunião Ordinária  do Conselho Municipal  de Turismo (COMTUR).  Estiveram

presentes,  conforme  lista  de  presença:  Alexandre  Eduardo  Lamberti;  Valquíria

Bernardo S. Conceição; Yuri Stéfani Santos; Daniele Lopes Dias Leite; Alessandra

Cristina  Carvalho  da  Silva  Rodrigues;  Roberto  Marques  Vieira;  Angela  Cristina

Santos de Jesus; João Francisco Guariglia; Maria de Fátima Piccolo; Shirley Ap. de

A. Galiano Caneiro; Rosângela Dueñas; Antonio Rodrigues da Silva; Sérgio Renato

Monteiro;  Como  convidados  estiveram  presentes:  Rafaello  Carlo  Ianni  Lorenzon

(Sindicato  das Empresas de Transporte  de  Passageiros para Fretamento e  para

Turismo  de  Sorocaba  e  Região  -  Setfret)   e  Ana  Clara  Xavier  (Secretaria  de

Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Turismo).

A Sra. Daniele Leite, Secretária Executiva, dá início a reunião fazendo a leitura da

pauta e comunicando o falecimento do conselheiro Sr. Carlos Gomes (SETFRET) e

informando que o  Sr.  Rafaello  Lorenzon  representará  a  entidade.  Segue,  então,

relatando  as  recentes  mudanças  administrativas  ocorridas,  incluindo  nome  e

composição da SEDETTUR, e informa sobre a disposição do Conselho e situação

do edital de credenciamento de indicação das instituições que irão integrar a nova

composição  do  COMTUR.  É  feita  a  leitura  da  resolução  nº  01/2020  do  Comtur

publicada no Jornal do Município e do decreto regulamentador nº 25.595, de 6 de

fevereiro  de  2020,  discussão  sobre  a  possível  data  de  publicação  do  edital  e

sugestão de entidades e instituições que podem vir a compor o Conselho no novo

biênio. Retomada a questão do edital, fica decidido que a publicação será feita com

pelo  menos  15  dias  de  antecedência  para  a  divulgação.  A  Sra.  Daniele  dá

seguimento a pauta dando os informes da Divisão de fomento ao Turismo acerca do

andamento do projeto de Observação de Aves e construção e inauguração da nova

Casa do Turista.  A seguinte  pauta  abordada por  sugestão dos Conselheiros é o

planejamento do COMTUR para o novo ano, seguindo as ações propostas no Plano

Diretor  de Turismo de Sorocaba.  Todos concordam que sejam encaminhados os

documentos do PDT e planilha de ações por e-mail para que sejam estudados e
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discutidos na reunião seguinte, sendo a pauta principal a ser abordada. Após, o Sr.

João Guariglia dá o informe sobre a mudança de sede da Associação Comercial,

que  infelizmente  não  ocorrerá  como  planejado  devido  a  exigências  do

CONDEPHAAT a respeito do patrimônio. A próxima reunião fica marcada para o dia

18 de março às 8h30 horas no mesmo local. Por fim às 10h15, se encerra a 95ª

Reunião Ordinária e, para constar, eu Ana Clara Xavier, lavrei a presente ata.

Sorocaba, 19 de fevereiro de 2020.

___________________________________________

Daniele Lopes Dias Leite

Secretária Executiva
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